

## 正 誤 表

「これでわかる心房細動の診かたと治療（改訂第2版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
xiv	メインテート® (ビソプロロール)	剤形写真の一部抜け	掲載されている 2.5mg 錠、5mg 錠に加え 「0.625mg 錠」も発売されています
116	図 2	○レートコントロール療法 ◆リズムコントロール療法	○リズムコントロール療法 ◆レートコントロール療法

2013年3月15日

株式会社南江堂